SM64E 7 H 2 3 BIEH LML) | EEEBHCCIVRERE LT BT 3 RNOEEICBVHH
HETe8E (RPBEUR—ROEB ROV TREMTIRRL &8 20T, FIROBREROLBY &
T2,

LlE, BESEOMEE LTAE 2BEER L, SWEMELFAOL, £8 LBEREAT 2,

Aoe b SR 4B

BiEE £F REFESWUTSNES E2459-14

KE SEXINAETHREAYNE
RS ER BRI LFIEEEEH&E
K RB
ZEFE EH RERGPREARITT B2ELE
T VFIN—THARE EEEE
B4 BEREHRTREIER
A £k

-1- EzzEd TR R



NAWA

it

®

[T IR R A TH 28 S04 S

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
T R (B 2R L)
[R27:90. 4kp]
= 1 6, 359, 201
CCTVRRAR
= 1 6, 359, 201
COTVE: &
= 1 6, 359, 201
CCTV A A 7 3:iE HDfE SR IP A A T 4 (&
=) 1 2,402, 551 2,402, 551
A FL2-SW Tt B 45575
=) 1 542, 949 542, 949
A ATAUN = SM2:E 47"
=) 2 55, 380 110, 760
ifi 1 683, 211 683, 211
BRI BB E TOW  24MERI8(7°
=) 1 2,619, 730 2,619, 730
Phar B
= 1 6, 359, 201
T RYE
= 1 933, 873
THRET
= 1 933, 873
SCRERAMET
= 1 933, 873
CCTVIAE [#RfE ] SRMEE © 0. 407t
Bi) 1 933, 873 933, 873
T T
= 1 933, 873
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
(355 BRI
= 1 933, 873
= 1 2,590, 182
CCTVERfi L.
= 1 432, 415
COTVEE & 258 T
= 1 125, 158
CCTVh A7 45 i - 7 4 15 5 R IPh 474 &
=) 1 53, 896 53, 896
JRA FL2-SWaH
=) 1 22,975 22,975
P ATAN —H R
=) 1 5, 601 5, 601
P ATAIN B 2EEMIEDH Y
=) 1 3,920 3,920
EA RS UL E R
=) 1 38, 766 38, 766
Bl/E - AR L
= 1 300, 108
TE BN M P R FEP30
m 35 322.9 11, 301
EREM RS BPEE) ~L< 1A FEP30M
& 1 418.9 418
R AR~ MG W=150 % 7w
m 34 239. 8 8,153
B N ELHR CV3. 5mm2-2C
m 6 1,348 8, 088
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
Hehr=77 i A N R SM-4C
m 186 562. 4 104, 606
Her=7" WEN R AME NEC R SM-4C
m 4 712.8 2,851
e —7 B 57=7" (L) LU o=y 5 A4 55 I8
bt (120CEA F450) & e
T 1 53,715 53,715
S — 7 VR b 57-7" (L) LLF Sappfta- &
g
T 1 35, 888 35, 888
W=7 M= J R 200000 F
J71m) 2 15, 691 31, 382
Her=7" v IR 200000 F
1] 2 21, 853 43,706
Bk E T
= 1 7, 149
Bk & DFE
i 1 7,149 7,149
AR E T
= 1 119, 139
AR E T
= 1 80, 899
CCTV LR & 400kg LA /K
H 1 80, 899 80, 899
B YRS 2 E R L
= 1 38, 240
B L — LV ET
m 3 6,136 18, 408
EEA by R— (B
& 1 4,153 4,153
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
FEEA b o— (BEHE)
& 1 4,153 4,153
Bt E (M BHE) J-46
& 2 4,307 8,614
Hff 4 B L — i 4 B (6
BHE)
& 2 1, 456 2,912
+T
= 1 63, 086
E¥E+T (BX)
= 1 63, 086
TR Y8,
= 1 36, 667
HREL RN
= 1 26, 419
T
= 1 117, 548
AEFERET
= 1 117, 548
A FE R E R27 (90. 4kp)
H 1 117, 548 117, 548
LR
= 1 293, 220
T (O - BET)
= 1 293, 220
[ s (FaESs - ) A5 9Y4%77 RC-30 t=250mm
m 2 20 1,076 21, 520
EREE (BOE - B REFE TR M-30 £=250mm
m 2 20 1,553 31, 060
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
R (B8 - B AR 22 EALEAL (25) t=100m
m 2 20 3,911 78, 220
MM (HaE - BEE) TEAHURIEET A2 (20) t=50mm
m 2 20 2,748 54, 960
hRlE (B - BEE) TEAHURIEET A2 (20) t=50mm
m 2 20 2,670 53, 400
FhE (HaE - BEH) AR BSRIFEET A2 (20) t=50mm
m 2 20 2,703 54, 060
EEWE T
= 1 65, 856
HEE Y B LT
= 1 65, 856
SRR O 15emPl T
m 68 586. 7 39, 895
LIRS 15emPl T
m 2 20 177.7 3, 554
IR L Asik
m3 3 7, 469 22, 407
EEATBYRRE L
= 1 46, 746
B AT R R E L
= 1 46, 746
BRI (G0 5 ) BR H=650mm 7] 25 =
ZN 2 23,373 46, 746
YAThAVT7) " V=vay
= 1 176, 277
YAThAVT) V=yay
= 1 176, 277
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THX Sy - THE - FER - Bl & aE i) T (G EEMH)
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
HimEpE (FE L)
= 1 758, 319
g
= 1 3,414, 295
BTk Xegiiv oy
= 1 2, 280, 387
Hear R
= 1 1, 499, 445
e g
= 1 341, 153
Far s R
= 1 1, 158, 292
(R I
= 1 7,194, 127
B 5]
= 1 27, 283, 775
— R B E
= 1 4,714, 421
T HAlik
= 1 57, 435, 000
THE B 2 %8
= 1 5, 743, 500
TG
= 1 63, 178, 500
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
T R (B 2R L)
[R27:88. 4kp]
= 1 6, 359, 201
CCTVRRAR
= 1 6, 359, 201
COTVE: &
= 1 6, 359, 201
CCTV A A 7 3:iE HDfE SR IP A A T 4 (&
=) 1 2,402, 551 2,402, 551
A FL2-SW Tt B 45575
=) 1 542, 949 542, 949
A ATAUN = SM2:E 47"
=) 2 55, 380 110, 760
ifi 1 683, 211 683, 211
BRI BB E TOW  24MERI8(7°
=) 1 2,619, 730 2,619, 730
Phar B
= 1 6, 359, 201
T RYE
= 1 722, 665
THRET
= 1 722, 665
SCRERAMET
= 1 722, 665
CCTVIAE [#RfE ] gRME A 0. 315t
Bi) 1 722, 665 722, 665
T T
= 1 722, 665
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
(355 BRI
= 1 722, 665
= 1 983, 362
CCTVERfi L.
= 1 315, 444
COTVEE & 258 T
= 1 125, 158
CCTVh 735 B - 7 2 15 5 R IPh 474 &
=) 1 53, 896 53, 896
JRA FL2-SWaH
=) 1 22,975 22,975
P ATAN —H R
=) 1 5, 601 5, 601
P ATAIN B 2EEMIEDH Y
=) 1 3,920 3,920
EA RS UL E R
=) 1 38, 766 38, 766
Bl/E - AR L
= 1 183, 137
TE BN M P R FEP30
m 7 322.9 2, 260
EARE RS (MEHE) ~ b= 7 A FEP30H
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
Hehr=77 i A N R SM-4C
m 8 562. 4 4,499
Her=7" WEN R AME NEC R SM-4C
m 4 712.8 2,851
e —7 B 57=7" (L) LA Ju=y" v Atk 2y I8 8
bt (120CEA F450) & e
T 1 53,715 53,715
S — 7 VR b 57-7" (L) LLF Sappfta- &
g
T 1 35, 888 35, 888
=77 M 48 KR 20000 F
J71m) 2 15, 691 31, 382
Her=7" v IR 20000 F
1] 2 21, 853 43,706
Bk E T
= 1 7, 149
Bk & DFE
i 1 7,149 7,149
AR E T
= 1 100, 498
AR E T
= 1 62, 258
CCTV LR & 400kg =A< / H
H 1 62, 258 62, 258
B YRS 2 E R L
= 1 38, 240
B L — LV ET
m 3 6,136 18, 408
EEA by R— (B
& 1 4,153 4,153
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filh %
THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
FEEA b o— (BEHE)
& 1 4,153 4,153
Bt E (M BHE) J-46
& 2 4,307 8,614
Hff 4 B L — i 4 B (6
BHE)
& 2 1, 456 2,912
+T
= 1 8, 949
E¥E+T (BX)
= 1 8, 949
TR Y8,
= 1 3, 666
HREL RN
= 1 5, 283
T
= 1 115, 738
AEFERET
= 1 115, 738
A FE R E R27 (88. 4kp)
H 1 115, 738 115, 738
Al T
= 1 31, 371
ST (REES)
= 1 31, 371
[ i (RIEER) FA99v477 RC-30 t=300mm
m 2 4 1,824 7,296
AVh=uyxy )" 7wy ) SRS (B1EHE | t=30mm
)
m3 0.1 5,519 551
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 H LS B B B G = A & H R (GBS
A =nyFs )" 7" ny )% . FEYE A
m 2 4 5, 881 23, 524
EEMRE T
= 1 15, 741
ErEm LD B L T,
= 1 15, 741
SRR O 15emPl T
m 13 1,070 13,910
LIRS 15emPl T
m 2 4 177.7 710
SRR AL Co (HEf)
m 3 0.2 5, 607 1,121
YAThAVT7) " V=vay
= 1 176, 277
YAThAVT) V=yay
= 1 176, 277
YAThAVT7) " V=vay
= 1 176, 277
% T
= 1 219, 344
RIEE T
= 1 219, 344
RiBFHEEEE 8AH
A
= 1 121, 832
RiBFHEEEE 8AH
B
= 1 97,512
[EEE AR
= 1 983, 362
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
Bl ¢
= 1 331, 199
HimEpE (FE L)
= 1 331, 199
g
= 1 1,314, 561
BTk Xegiiv oy
= 1 980, 023
Hear R
= 1 1, 499, 445
e g
= 1 341, 153
Far s R
= 1 1, 158, 292
(R I
= 1 3, 794, 029
B 5]
= 1 4,516, 694
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
T R (B 2R L)
[R9:92. 6kp]
= 1 6, 359, 201
CCTVRRAR
= 1 6, 359, 201
COTVE: &
= 1 6, 359, 201
CCTV A A 7 3:iE HDfE SR IP A A T 4 (&
=) 1 2,402, 551 2,402, 551
A FL2-SW Tt B 45575
=) 1 542, 949 542, 949
A ATAUN = SM2:E 47"
=) 2 55, 380 110, 760
ifi 1 683, 211 683, 211
BRI BB E TOW  24MERI8(7°
=) 1 2,619, 730 2,619, 730
Phar B
= 1 6, 359, 201
THHRE
= 1 1,751,011
THRET
= 1 1,751,011
SCRERAMET
= 1 1,751,011
CCTVIAE [#RfE ] M EE © 0. 992t
HH 1 1,751, 011 1,751,011
T T
= 1 1,751,011
- 14 - ELAREE s &




YN/

it

®

[T IR R A TH 28 S04 S

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
(355 BRI
= 1 1,751,011
= 1 2,026, 670
CCTVERfi L.
= 1 575, 609
COTVEE & 258 T
= 1 125, 158
CCTVh A7 45 i - 7 4 15 5 R IPh 474 &
=) 1 53, 896 53, 896
JRA FL2-SWaH
=) 1 22,975 22,975
P ATAN —H R
=) 1 5, 601 5, 601
P ATAIN B 2EEMIEDH Y
=) 1 3,920 3,920
EA RS UL E R
=) 1 38, 766 38, 766
Bl/E - AR L
= 1 443, 302
TE BN M P R FEP30
m 38 322.9 12,270
EREM RS BPEE) ~L< 1A FEP30M
& 1 418.9 418
R AR~ MG W=150 % 7w
m 37 239. 8 8,872
B N ELHR CV3. 5mm2-2C
m 3 1,348 4, 044
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
Hehr=77 i A N R SM-4C
m 441 562. 4 248, 018
Her=7" WEN R AME NEC R SM-4C
m 7 712.8 4,989
e —7 B 57=7" (L) LU o=y 5 A4 55 I8
bt (120CEA F450) & e
T 1 53,715 53,715
S — 7 VR b 57-7" (L) LLF Sappfta- &
g
T 1 35, 888 35, 888
W=7 M= J R 200000 F
J71m) 2 15, 691 31, 382
Her=7" v IR 200000 F
1] 2 21, 853 43,706
Bk E T
= 1 7, 149
Bk & DFE
i 1 7,149 7,149
AR E T
= 1 119, 139
AR E T
= 1 80, 899
CCTV LR & 400kg LA /K
H 1 80, 899 80, 899
B YRS 2 E R L
= 1 38, 240
B L — LV ET
m 3 6,136 18, 408
EEA by R— (B
& 1 4,153 4,153
- 16 - ELAREE s &




[T IR R A TH 28 S04 S

NN/
filh %
THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
FEEA b o— (BEHE)
& 1 4,153 4,153
Bt E (M BHE) J-46
& 2 4,307 8,614
Hff 4 B L — i 4 B (6
BHE)
& 2 1, 456 2,912
+T
= 1 43,938
E¥E+T (BX)
= 1 43,938
TR Y8,
= 1 18, 333
HREL RN
= 1 25, 605
T
= 1 245, 503
AEFERET
= 1 245, 503
A FE R E R9 (92. 6kp)
H 1 245, 503 245, 503
LR
= 1 130, 248
ST (REES)
= 1 73,044
[ i (RIEER) FA99v477 RC-30 t=300mm
m 2 18 1,755 31, 590
FhE HEH) FLAARIET A2/ (13)  t=40mm
m 2 18 2,303 41, 454
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
T (O - BIEE)
= 1 57, 204
F e s (FaESs - ) FA59Y4%77 RC-30 t=250mm
m 2 4 1,018 4,072
EREE (BOE - B REFE TR M-30 £=250mm
m 2 4 1,436 5, 744
LrE (BE - BIEE) AR 22 EALEAL (25) t=100m
m 2 4 3, 828 15, 312
MM (HaE - BEE) TEAHURIEET A2 (20) t=50mm
m 2 4 2,713 10, 852
g (B - BEE) FEAMURIEET A2 (20) t=50mm
m 2 4 2, 636 10, 544
FhE (fHE - BEH) AR BSRIFEET A2 (20) t=50mm
m 2 4 2,670 10, 680
Pk A& L
= 1 7,188
18V T
= 1 7,188
LAV (FRALA) PL1-B500-H200-T250
m 0. 11, 981 7,188
&Y E T
= 1 58, 460
MY B L T
= 1 54, 177
SRR O 15embl T
m 74 586. 7 43, 415
LIRS 15embl T
m 2 22 177.7 3,909

- 18 -

5 i K

VT T A R




NAWA

it

®

[T IR R A TH 28 S04 S

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
SR LR Asik
m3 1 6, 853 6, 853
A EL
= 1 4, 283
SRHLERER T v s (BRI | B (180/205 X 250 X 600)
)
m 0.6 1,179 707
HEmE L ZblL Co (HEf)
m3 0.1 29, 056 2,905
IR L Co (HEf)
m3 0.1 6,719 671
YAThAVT7) " V=vay
= 1 176, 277
YAThAVT) V=yay
= 1 176, 277
YAThAVT7) " V=vay
= 1 176, 277
% T
= 1 670, 308
RIEE T
= 1 670, 308
i ek g = 12N A
A
= 1 182, 748
RiBFHEEEE 40N H
B
= 1 487, 560
[EEE AR
= 1 2,026, 670
BT S
= 1 631, 631
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HE (BEEN)

= 1 631, 631
g
= 1 2,658, 301
BTk Xegiiv oy
= 1 1, 864, 126
Hear R
= 1 1, 499, 445
e g
= 1 341, 153
Far s R
= 1 1, 158, 292
(R I
= 1 6,021, 872
B 5]
= 1 7,772, 883
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
T R (B 2R L)
[R9:95. 2kp]
= 1 6, 359, 201
CCTVRRAR
= 1 6, 359, 201
COTVE: &
= 1 6, 359, 201
CCTV A A 7 3:iE HDfE SR IP A A T 4 (&
=) 1 2,402, 551 2,402, 551
A FL2-SW Tt B 45575
=) 1 542, 949 542, 949
A ATAUN = SM2:E 47"
=) 2 55, 380 110, 760
ifi 1 683, 211 683, 211
BRI BB E TOW  24MERI8(7°
=) 1 2,619, 730 2,619, 730
Phar B
= 1 6, 359, 201
T HE
= 1 1, 655, 995
THRET
= 1 1, 655, 995
SCRERAMET
= 1 1, 655, 995
CCTVIAE [#RfE ] RM E A © 0. 938t
Bi) 1 1, 655, 995 1, 655, 995
T T
= 1 1, 655, 995
-21 - ELAREE s &




YN/

it

®

[T IR R A TH 28 S04 S

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
(355 BRI
= 1 1, 655, 995
= 1 1, 635, 787
CCTVERfi L.
= 1 490, 195
COTVEE & 258 T
= 1 125, 158
CCTVh A7 45 i - 7 4 15 5 R IPh 474 &
=) 1 53, 896 53, 896
JRA FL2-SWaH
=) 1 22,975 22,975
P ATAN —H R
=) 1 5, 601 5, 601
P ATAIN B 2EEMIEDH Y
=) 1 3,920 3,920
EA RS UL E R
=) 1 38, 766 38, 766
Bl/E - AR L
= 1 357, 888
TE BN M P R FEP30
m 7 322.9 2, 260
EREM RS BPEE) ~L< 1A FEP30M
& 1 418.9 418
R AR~ MG W=150 % 7w
m 6 239. 8 1,438
B N ELHR CV3. 5mm2-2C
m 3 1,348 4, 044
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
Hehr=77 i A N R SM-4C
m 359 562. 4 201, 901
Her=7" WEN R AME NEC R SM-4C
m 7 712.8 4,989
e —7 B 57=7" (L) LU o=y 5 A4 55 I8
bt (120CEA F450) & e
T 1 53,715 53,715
S — 7 VR b 57-7" (L) LLF Sappfta- &
g
T 1 35, 888 35, 888
=77 M 48 KR 20000 F
J71m) 2 15, 691 31, 382
Her=7" v IR 200000 F
1] 1 21, 853 21, 853
Bk E T
= 1 7, 149
Bk & DFE
i 1 7,149 7,149
AR E T
= 1 119, 139
AR E T
= 1 80, 899
CCTV LR & 400kg LA /K
H 1 80, 899 80, 899
B YRS 2 E R L
= 1 38, 240
B L — LV ET
m 3 6,136 18, 408
EEA by R— (B
& 1 4,153 4,153
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filh %
THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
FEEA b o— (BEHE)
& 1 4,153 4,153
Bt E (M BHE) J-46
& 2 4,307 8,614
Hff 4 B L — i 4 B (6
BHE)
& 2 1, 456 2,912
+T
= 1 7,933
E¥E+T (BX)
= 1 7,933
TR Y8,
= 1 3, 666
HREL RN
= 1 4, 267
T
= 1 245, 503
AEFERET
= 1 245, 503
A FE R E R9 (95. 2kp)
H 1 245, 503 245, 503
Al T
= 1 12,174
ST (REES)
= 1 12,174
[ i (RIEER) FA99v477 RC-30 t=300mm
m 2 3 1,755 5, 265
FhE HEH) FLAARIET A2/ (13)  t=40mm
m 2 3 2,303 6, 909
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EEMRE T
= 1 7,671
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= 1 7,671
SRR O 15emPl T
m 11 586. 7 6, 453
LIRS 15emPl T
m 2 3 177.7 533
SRR AL Asik
m 3 0.1 6, 853 685
EEAT B E L
= 1 46, 746
B AT R RRE L
= 1 46, 746
HURR A BEAZE (G = ) R E H=650mm "2
PN 2 23, 373 46, 746
YAThAVT7) " V=vay
= 1 176, 277
YAThAVT) V=yay
= 1 176, 277
YAThAVT) " V=vay
= 1 176, 277
% T
= 1 530, 149
RIEE T
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RFE AR B 10N H
A
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= 1 377, 859
B L H
= 1 1, 635, 787
Bl ¢
= 1 514, 897
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= 1 514, 897
g
= 1 2, 150, 684
BTk Xegiiv oy
= 1 1, 560, 074
Hear R
= 1 1, 499, 445
e g
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